

## ДОВІРЕНІСТЬ № 926

м. Київ

23 грудня 2022 року

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «УНІКА» (код в ЄДРПОУ 20033533; місцезнаходження: 04112 м. Київ, вул. Олени Теліги, літера «В») (надалі - «Довіритель») в особі Голови правління Ульє Олени Володимирівни, яка діє на підставі Статуту, уповноважує цією довіреністю **Бортник Лесю Вікторівну**, паспорт серії СО № 462971, виданий Шевченківським РУ ГУ МВС України в м. Києві 05.10.2000 року,

представляти інтереси Довірителя в судах всіх спеціалізацій, юрисдикцій та інстанцій, що складають систему судоустрою України, у відносинах з фізичними та юридичними особами, в усіх підприємствах, установах, організаціях незалежно від форм власності, в державних та правоохоронних органах, прокуратурі, в тому числі, але не виключно, у Національному банку України з питань, пов'язаних з діяльністю Товариства, з правом підпису документів.

Цією довіреністю їй надаються усі права, що надаються законом представнику, позивачу, відповідачу та третій особі, зокрема, але не обмежуючись, правами:

підпису та подачі будь-яких документів, в тому числі претензій, запитів, позовних заяв, відзивів на позовні заяви, відповідей на відзив, заперечень на відповідь на відзив, апеляційних та касаційних скарг, передачі справи в третейський суд, повної або часткової відмови від позовних вимог, зміни підстави та предмету позову, укладення мирової угоди.

Для цього він має право: завіряти копії документів, знайомитися з матеріалами справи, робити з них витяги, знімати копії з документів, долучених до справи, одержувати копії рішень, ухвал, брати участь у судових засіданнях судів першої, апеляційної та касаційної інстанції, подавати докази, брати участь у дослідженні доказів, задавати питання іншим особам, які беруть участь у справі, а також свідкам, експертам, спеціалістам, заявляти клопотання та відводи, давати усні та письмові пояснення судові, подавати свої доводи, міркування щодо питань, які виникають під час судового розгляду, і заперечення проти клопотань, доводів і міркувань інших осіб, знайомитися з журналом судового засідання, знімати з нього копії та подавати письмові зауваження з приводу його неправильності чи неповноти, прослуховувати запис фіксування судового засідання технічними засобами, робити з нього копії, подавати письмові зауваження з приводу його неправильності чи неповноти, оскаржувати рішення і ухвали суду, подавати виконавчий лист або наказ до стягнення, користуватися іншими процесуальними правами представника, встановленими законом, а також представляти інтереси Довірителя щодо подання заяв, запитів, отримання витягів, виписок, довідок з ЄДРПОУ.

Представник наділений також повноваженнями, передбаченими статтею 58 та главою 26 Кримінального процесуального кодексу України.

Цією довіреністю Представник також уповноважується від імені Довірителя надавати і отримувати документи, ставити підпис і вчиняти будь-які інші дії, необхідні для реалізації прав, наданих цією довіреністю.

Довіреність діє з 01 січня 2023 року до 31 грудня 2023 року без права передоручення.

Зразок підпису  
уповноваженої особи

Голова Правління

 / Л.В.Бортник  
 / О.В. УЛЬЄ